

Случайно ли, намерено ли? – Не знаем. Но в самый канун Дня города Ростова-на-Дону и празднования 75-летнего юбилея Ростовской области, 4 сентября 2012г., вышло Постановление ростовской администрации № 740. В предпраздничной суете Постановление прошло мало кем замеченным. Между тем оно посвящено вопросу, который всего три месяца до этого – в мае-начале июня нынешнего года, - вызывал среди ростовчан нешуточные споры.

Речь идёт о ростовской набережной.

Данное постановление утвердило откорректированную по результатам [прошедших в июне публичных слушаний](#)

«Документацию

по планировке территории расчетно-градостроительных районов центральной части города Ростова-на-Дону в границах: просп. Сиверса, ул. Текучева, просп. Театральный, ул. Береговая до балки Кизитериновская, южная граница – береговая линия реки Дон в части красных линий элементов планировочной структуры территории набережной в границах: береговая линия реки Дон, просп. Сиверса, балка Кизитериновская, ул. Береговая». На этот раз всё прошло без каких-либо обсуждений и слушаний. Впрочем, может, так в данном случае и должно быть по закону. Мы не стали себя на сей раз утруждать проверкой «юридической чистоты» данного документа, поскольку предложенное в нём решение было вполне ожидаемым и на данном этапе у нас особых возражений не вызывает.

Корректировка касается исключительно так называемых «красных линий».

Спасаем набережную Ростова-на-Дону. Начало второго раунда.

Опубликовал: Владимир Левендорский
01.10.2012 10:01

